

全省卫生工作会议利好消息频传

百万人口大县将建三级医院

□据《郑州晚报》

1月14日,全省卫生工作会议开幕。

启动乡镇卫生院“温暖工程”、实施县市级医院骨干医师培养“515”行动计划、在人口超百万的县城规划建设三级医院……在为期两天的会议上,频频传出利好消息。这一系列新举措,均致力于解决基层群众看病难、看病贵问题。

县域人口超百万,将规划建设一家三级医院

今年,“县级医院服务能力倍增计划”继续实施,新增县医院建设项目10个,同时新增卫生院建设项目50个,以实现群众就诊“大病不出县”的目标。

大力扩充优质卫生资源,

县域人口超过100万,在县城规划建设1家三级医院,设置床位800张~1000张;县域人口50万~100万,设置床位500张~800张;县域人口50万以下的,设置床位300张~500张,达到二级甲等医院水平。

重点支持100万以上人口的大县和10个省直管试点县(市)综合医院逐步发展成为三级医院,通过规模倍增实现服务能力倍增。

按照规划,到2013年年底,全省县级医院床位将由7万张增加到14万张~15万张。

同时,启动乡镇卫生院“温暖工程”,实施600所乡镇卫生院取暖设施和房屋保暖工程改造项目。

继续扶持标准化村卫生室建设,将使剩余的7607个行政

村村卫生室全部完成建设任务,并扶持所有行政村的村卫生室建设实现标准化。

实施县市级医院骨干医师培养“515”行动计划

“515”行动计划是我省“十二五”卫生事业发展规划的重要组成部分。从2011年到2015年,我省计划用5年时间,为100家(县)市医院培养5000名骨干医师,涵盖内科、外科等多个专业。

目前,我省选择了11所省直三级医院作为省内培训基地,同时把49所部属(管)医院作为省外培训基地。

培训实行“导师制”,由培训基地指定专人,对进修人员进行为期1年的“一对一”带教培养。

上半年自考将于4月进行 我省增加五个开考专业

□据《河南商报》

1月15日,记者从省招办获悉,从2012年上半年起,我省将增加治安管理、采购与供应管理等五个面向社会开考的专业。

据了解,2012年上半年自学考试将于今年4月15日、16日进行。

从今年上半年起,我省面向社会开考的五个专业与主考学校分别为:河南工业大学开考采购与供应管理专业(专科)和采购与供应管理专业(独立本科段)、河南警察学院开考治安管理专业(本科段)、信阳师范学院开考室内设计专业(独立本科段)、河南财经政法大学开考艺术设计专业(独立本科段)。

河南黄河美术院成立 迎新春名家画展同日开展

□新华社郑州1月16日专电(记者 桂娟)

河南黄河美术院1月15日在郑州成立。

据介绍,河南黄河美术院将依托郑州文交所、洛阳龙门博物馆等平台的优势,对中原美术的研究、创作和收藏资源进行整合,定期举办多种形式的文化活动,为美术专业人员和民众搭建一个收藏展览、教育培训与休闲参观的桥梁。

为庆祝河南黄河美术院的成立,迎

新春名家画展同日在郑州文交所举办。当代著名油画家靳之林的《南泥湾》新作首次公开亮相。

《南泥湾》是靳之林在20世纪60年代初创作的革命历史画,被誉为新中国现实主义美术的里程碑式作品。《南泥湾》新作被称为靳之林耄耋时期的“变法”新作,和《南泥湾》相比,从内容到形式都有所创新和突破。

中国人民大学艺术学院院长徐唯辛倾心创作的《十世班禅》以及黄河美术院首批书画家陈天然、王迪、倪水通、张本金的精品画作也同时展出。

《鼓韵龙腾》、《年夜饭》参加彩排 少林小子十上春晚

□据《郑州晚报》

“塔沟武校的少林小子又上春晚啦!”1月13日晚,央视龙年春晚进行首次带妆彩排。龙年春晚有不少老面孔和老团队,其中河南少林塔沟武校加上龙年春晚已是连续10年出现在春晚舞台上。有人说,在央视春晚上,少林功夫将成为继赵本山之后的又一个重要文化符号。1月14日,记者在北京采访了塔沟教育集团董事长兼武术总教练刘海科。

在1月13日的彩排现场,武术情景剧《年夜饭》颇为抢眼。这个武术节目就是由河南少林塔沟武术学校的学生表演的。加上龙年春晚,这支队伍将连续10年登上春晚舞台,而这也创造了春晚的一个纪录。

谈及连续10年的春晚表演历程,塔沟教育集团董事长兼武术总教练刘海科直言压力很大。

塔沟武校的学生们让观众见识了真正的少林功夫,也得到了一些专家的高度评价。2011年,他们的《咱们工人有力量》、《回家过年》、《零点击鼓》和《难忘今宵》4个节目在春晚直播中穿插进行,春晚导演对此大加赞赏:“有了这部分演出,整个节目都活了。”

10年的春晚之路,给塔沟武校带来了超高的知名度。据悉,迄今为止,塔沟武校在国际、国内拿到的奖项一共有7000多项,仅金牌就得到了4000余枚。

谈及今后的设想,刘海科说,以后想把塔沟武校上春晚的节目编成舞台剧,在少林寺播放给游客看。“今年我们有两个节目准备上春晚,一个是《鼓韵龙腾》,一个是《年夜饭》。春晚是残酷的,开演前两个小时,节目都可能改变。但我们从未想过离开春晚,我们要做最棒的,最突出的。不仅要有掌声,还要有尖叫!”刘海科表示。

穿越到汉朝,咱们结婚去!

古典的婚礼仪式十分吸引眼球。



□据 中新网

1月15日,郑州一对80后新人按照周制婚礼的习俗举行了一场别开生面的婚礼。

沃盥(wò guàn)之礼、同

牢之礼、合巹(hé jǐn)之礼、结发之礼,整个仪式不超过30分钟。

别出心裁的仪式吸引来宾争相拍照。

据了解,这场婚礼并不是

由婚庆公司策划的,所有细节都由新娘和朋友查资料确定,有的朋友还特意穿汉服前去观礼。

整个婚礼除了酒席外,几乎没有其他开销。

省内客、货车今年有望油改气 新开工建设3个国家级公路运输枢纽站

□据 中原网

春运期间坐汽车回家的乘客经常会遇到这样的情况:一打开窗户,一股股呛人的尾气令人窒息。今后,这样的情况将有所好转。

1月15日,记者从全省道路运输会议上获悉,今年,我省将全面推进“中原绿色客运新干线工程”,逐步推广货车油改气试点。

在去年试点的基础上,今

年我省将继续选择2个~3个条件成熟的省辖市开展车辆油改气工程试点工作。与2011年相比,营运客车、货车单位运输周转量能耗分别下降1.5%和3%,营运车辆单位运输周转量二氧化碳排放量下降2%。

今年,我省将加快道路运输场站建设,以促进综合运输体系建设为中心,实现道路运输与其他运输方式零换乘、零中转。

完成场站建设投资6亿

元,新开工建设3个国家级公路运输枢纽站,新开工三级以上客运站21个、改扩建7个,建成港湾站62个。

今年,城乡客运一体化方面将有新进展,按照新乡延津模式,每个省辖市将推出一个试点;中心城市的郊区公交化改造率达到20%,区域内线路公司化改造基本完成。

力争通过3年左右的努力,基本实现我省城乡客运一体化目标。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 移动用户发送短信 100 到 10690 即可, 3元/月, 不收费网内漫游费
● 联通用户发送短信 100 到 10690 即可, 3元/月, 不收费网内漫游费